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Ter zitting van 19 juni 2009 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die door een Franstalige inwoner 
van Brussel werd ingediend om de volgende reden. Op de website van de dienst voor 
collectieve nachttaxi's, "collecto.org", zou de stadsplattegrond de straatnamen enkel in het 
Nederlands vermelden. 
 
Een bezoek aan de voornoemde website bracht de VCT tot de volgende constateringen: 

- door www.collect.org aan te klikken, krijgt de surfer toegang tot de website 
www.bruxellesmobilité.irisnet.be en tot de plattegrond waarvan sprake in de klacht; 

- de straatnamen die verschijnen bij het aanklikken van de onderscheiden punten op die 
plattegrond zijn alle Franstalig; 

- er bestaat ook een Nederlandstalige versie van de website: 
www.mobielbrussel.irisnet.be waarop een plattegrond met Nederlandstalige straat- en 
gemeentenamen te vinden is. 

 
De inlichtingen die op de voornoemde website worden verstrekt, zijn berichten en 
mededelingen aan het publiek, als bedoeld door de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 
gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
Conform artikel 32, §1, van de wet van 16 juni 1989 houdende diverse institutionele 
hervormingen, dat verwijst naar artikel 40 van de SWT, stellen de diensten van de Brusselse 
Hoofdstedelijke Regering hun berichten en mededelingen aan het publiek in het Nederlands 
en in het Frans (artikel 40, 2e lid). 
 
 
De VCT constateert dat er van de website een Franstalige en een Nederlandstalige versie 
bestaat en dat, in de eerste versie, de straatnamen op de plattegrond wel degelijk in het Frans 
worden vermeld.  
 
De VCT acht de klacht derhalve ontvankelijk maar niet gegrond. 
 

http://www.collect.org/
http://www.bruxellesmobilit%C3%A9.irisnet.be/
http://www.mobielbrussel.irisnet.be/


Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
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